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Θεσσαλονίκη: Φεστιβάλ
Εκπαιδευτικής Ροµποτικής έρχεται
στο Πανόραµα

Ο δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη

υποστηρικτής στον Πανελλήνιο

∆ιαγωνισµό «Εκπαιδευτικής

Ροµποτικής, Έρευνας και Καινοτοµίας

FLL»

Τη στήριξη του δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη σε όλες

τις καινοτόµες προσπάθειες προκειµένου να καταστεί

η εκπαιδευτική Ροµποτική κοινό αγαθό για όλους

τους νέους της χώρας, επεσήµανε ο δήµαρχος

SHARES
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Ο φετινός διαγωνισµός FLL, ήταν αφιερωµένος στο

∆ιάστηµα µε τον ευρηµατικό τίτλο “INTO ORBIT” και

συµµετείχαν σε αυτόν 160 οµάδες µαθητών ηλικίας από 9

έως 16 ετών. Μάλιστα λόγω της µεγάλης συµµετοχής,

πριν από τον µεγάλο τελικό του διαγωνισµού

πραγµατοποιήθηκαν προκριµατικοί σε έξι µεγάλες πόλεις

της χώρας (Ξάνθη, Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Ηράκλειο, Βόλο

και Βέροια) που προσέλκυσαν µεγάλο αριθµό επισκεπτών.

Την αποκλειστική διοργάνωση του Πανελλήνιου διαγωνισµού που ήταν υπό

την αιγίδα της Προεδρίας της ∆ηµοκρατίας είχε και φέτος για 6η συνεχόµενη

χρονιά η «eduACT – ∆ράση για την Εκπαίδευση». Σε συνεργασία µε τον εν

λόγω φιλεκπαιδευτικό οργανισµό ο δήµος Πυλαίας διοργανώνει στο

Πανόραµα για πρώτη φορά το Τζούνιορ Φεστιβάλ Εκπαιδευτικής Ροµποτικής,

στο οποίο συµµετέχουν 20 οµάδες ροµποτικής και συνολικά 120 µαθητές

των Α-∆ τάξεων από δηµοτικά σχολεία του δήµου.

«Στηρίζουµε τις καινοτόµες δράσεις και πρωτοβουλίες. Τα παιδιά µας θα

ζήσουν σε ένα ταχύτατα µεταβαλλόµενο, καινούργιο κόσµο, όπου οι

επιστήµες, η τεχνολογία, αλλά συχνά και οι κοινωνικές συνθήκες θα

αλλάζουν ραγδαία. Θα πρέπει να έχουν την ικανότητα, τη φαντασία και την

ευελιξία για να τα καταφέρουν» ανέφερε στον χαιρετισµό του ο δήµαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη και συµπλήρωσε:

«Τα παιδιά σχηµατίζουν οµάδες ροµποτικής και καλούνται σε µια συναρπαστική

πρόκληση να διερευνήσουν το ∆ιάστηµα, ενώ παράλληλα αναλαµβάνουν να

κατασκευάσουν και να προγραµµατίσουν ένα αυτόνοµο ροµπότ. Όλα αυτά υπό το

πρίσµα της ανάπτυξης αξιών ζωής, καθώς καλούνται να αναδείξουν τη θέληση, τη

συνεργασία, το οµαδικό πνεύµα, τον εθελοντισµό και την εφευρετικότητα. Για το λόγο

αυτό το πρωτοποριακό έργο που γίνεται µέσα από αυτές τις δράσεις του

φιλεκπαιδευτικού οργανισµού “eduACT – ∆ράση για την Εκπαίδευση” είναι πολύ

µεγάλο. Είναι ένα ανοιχτό παράθυρο στο µέλλον» κατέληξε ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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Φεστιβάλ. εκπαιδευτική ροµποτική Πανόραµα δήµος

Πυλαίας – Χορτιάτη
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